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Svečano misno
slavlje proslave
blagdana svetog
Josemarije

Zagrebački nadbiskup Dražen
Kutleša predvodio je jučer
svečano misno slavlje proslave
blagdana sv. Josemarije Escrive.

27.06.2024.

Na misnom slavlju koncelebrirali su
vikar Opusa Dei u Hrvatskoj vlč.
Josep Peguera Poch, kanonik
Prvostolnog kaptola zagrebačkog
mons. Zvonimir Sekelj, svećenici



Opusa Dei mons. Julio Guijarro
Garcia i vlč. Iñigo Cortes Elorza,
tajnik Apostolske nuncijature u
Republici Hrvatskoj mons. Alvaro
Ernesto Isurieta Y Sea, župnik Župe
bl. Augustina Kažotića u Lupoglavu
vlč. Filip Pavlović, župnik župa
Zagorska Sela i Sutlanske Poljane vlč.
Majk Rušec, duhovnik u
Nadbiskupskom bogoslovnom
sjemeništu vlč. Ivan Grbešić,
nadbiskupski tajnik vlč. Andrija
Miličević i svećenik Bjelovarsko-
križevačke biskupije vlč. Dejan
Fortuna.

U nastavku donosimo nekoliko slika
iz Zagreba i Splita uz riječi iz
homilije nadbiskupa Kutleše.

"Veličina svetoga Josemaríje je
upravo u zapanjujućoj odvažnosti da,
vođen nadnaravnom intuicijom, bez
izvanrednih objava kakve bismo
možda očekivali za ovakav pothvat,
prepozna Božje poticaje i smjerove



koji su pokrenuli mnoštvo vjernika,
ali i svih ljudi dobre volje na put
svetosti."

"Poslanje kršćana je svjedočiti
radosnu vijest evanđelja, a ona nije
ništa drugo nego život u Božjoj
blizini i trud oko toga da mu budemo
slični."

"Mnogi se kršćani ne smatraju
pozvanima na svetost zbog osjećaja
vlastite grešnosti i ne razumiju da
Bog računa upravo s njima i upravo
zbog toga. San Josemaríje bio je
probuditi u dušama oduševljenje,
pomažući im razumjeti da ih Bog
treba u njihovu svakodnevnom
životu i radu te da ih tu zove na
svetost."

"Posvećivanje posla se odvija kao
izvršavanje svećenstva vjernih, „jer
svi njihovi poslovi, molitve i
apostolska nastojanja, njihov
svakodnevni bračni i obiteljski život,
njihova svakodnevna zanimanja,



njihovo fizičko i mentalno opuštanje,
ako se provode u Duhu, čak i životne
teškoće, ako ih se strpljivo nosi – sve
to postaju žrtve ‘duhovne ugodne
Bogu po Isusu Kristu’ (1Pt 2, 5).
Najprikladnije ih je, zajedno sa
žrtvom Gospodinova tijela, predati
prilikom slavljenja
Euharistije.“(Miguel Dolz, Sveti
Josemaría Escrivá, str. 29.) To je srž
Djela koje je pokrenuo sveti
Josemaría."

Neka Gospodin blagoslovi vaše
napore da ostanete vjerni tome Djelu
i neka poziv na svetost po vama u
Crkvi još više zablista i donese ploda.

Misno slavlje održalo se i u Šibeniku.
U katedrali svetog Jakova, župni
vikar don Šime Pleadin ohrabrio je
okupljene vjernike: Posvetiti svoj rad
Bogu izvršavajući ga u savršenosti i
ljubavi prema Gospodinu, put je
samo-ostvarenja za svakog kršćana.
Nema tako malenih stvari koje ne



mogu biti ugodan dar Bogu. „Nijedna
od njih nije beznačajna i nevažna, jer
upravo ćeš neprestanim
samosvladavanjem i samozatajom u
malenkostima dotjerivati i, Božjom
milošću, jačati svoju volju“ (Sv.
Josemaria Escriva, Put, 19).
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